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01 FOLHA DE TENQUENCIA

SALÂ DAS SESSÕNS TO DE MAIO DE 2018.

ADMINISTRAÇÃO:

FRANCISCO ROBERTO AMORIM DE
CARVALHO.
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Poder Legislativo. Câmara Municipal de Cel. .loâo Pessoa/RN, Ata da 10"
(décima) sessão ordinária da 51^ (quinquagésima quarta) lcgislatura do 1"

semestre do ano de 2018 da Câmara Mumcipal de Cel. João Pessoa/RN.
Pelas 19:00 horas do dia 10 (dez) de maio de 2018 (dois mil e dezoito), no
Palácio Vereador "José Augusto" com sede própria no Plenário Vereador
Agnelo de Souza Nunes, sito a Rua A-lcides Viana no 2 10. Nesta Cidade de
Cel. Joâo Pessoa/RN. Sob a Presidência do Vereador: Francisco Roberto
Amorim de Carvalho e Secretariados pelos Vereadores: Jaçiro Caboçlo da
Silva e Hilderlandio Roúigues Alves. Respectivamente reuniram-se os
seguintes Vereadores: Antônio Lima de Carvalho, Hilderlandio Rodrigues
Alves, Jaciro Caboclo da Silva, Rafael Carvalho Moreno, Maria das Graças
de Carvalho e Wellison Carlos de Carvalho. Estando ausentes na sessão os
seguintes vereadores: José Alves do Nascimento e Jose Severiano de
Figueiredo Maia Júnior que justificou sua ausência. Verificando o no de
quórum Regimental o Sr. Presidente dar boa noite a todos e em seguida
declara aberta a presente sessão ordinária e determina o lo secretár io para
fazer a leitura da ata da sessão anterior a qual depois de lida foi aprovada
com retificação da Vereadora Maria das Graças de Carvalho que pede que
a data da ata seja conigida. Terminando o .lo 

Expediente inicia o 2o. Em
seguida o Sr. Presidente apresenta o requerimento de no 09/2018 do
vereador Wellison Carlos de Carvalho e pede ao lo Secretário que faça a
leitura. Requerimento de n"09/2018: Solicita a instalação de rede de
iluminação pública nas proximidades da Vila Caldeirão, do Sitio Canto e

SÍtio Poço de Varas l, e Vila Campo Limpo, mais especificamente, nos
postes localizados ern frente as casas dos seguintes moradores: Raimundo
de Zé Ferino, Euziene Araújo, João Batista, Valdisnei de Valdemir, Miguel
Florenço, Zé Lima. Assim, como outros pontos cegos. Justificativa: Esta
solicitação está embasada no pedido dos moradores, pois trata-se de uma
medida de segurança para beneÍiciar principalmente os moradores e

trabalhadores que precisam sair de madrugada e, como também alguns
estudantes que transitam naquele local altas horas da noite. Sendo assim o
presente quererimento é o de fundamental importância e se faz necessario.
Em seguida o Sr. Presidente passa a palavra a vereadora Maria das Graças
de Carvalho para fazer a leitura dos requerimentos de n'10/2018 e
n"ll/2018 de sua autoria. Requerimento de n'10/2018: Solicita arealizaçáo
de uma visita e aÍlalise pela equipe de engenharia, na Rua João Rufino,
çntre a Quadra de Esportes e o Predio da CORONELPRI,V (Previdência
Própria de Coronel João Pessoa), para atestar o alagamento que se forma
durante as chuvas e adotarem estrategias de engenharia para sanar o
problema. Justificativa: Alagamento que se forma na rua durante as chuvas,
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impedindo o trafego de perdestes e por vezes ate mesmo de automóveis;
Riscos de transmissão de doenças como a leptospirose, devido a ineficácia
da rede de esgoto e drenagem de águas, pluviais (a pessoa pode se
contaminar se entrar em contato com esta água e ela estiver contaminada
pela urina dos roedores: Durante os alagamentos o grande volume d'água,
não tendo por onde escoar, acaba invadindo algumas edificações, inclusive
comércios, gerando desconforto e prejuízos. Requerimento de n"l112018:
Que trata da necessidade do calçamento da Rua Miguel Vieira, que situa-se
no bairro Núcleo de Bebel, pede tambem que se tome providencias a
respeito dos esgotos que se encontrarn a céu aberto, além da rua toda no
escuro. Justihcativa: Considerando as solicitações dos moradores da
referida rua que sofrem muito com os esgotos a céu aberto, falta ile
calçamento impedindo o transito tanto dos pedestres como de veiculos e a
rua toda no escuro. Ordem do dia: o Sr. Presidente submente em votação o
requerimento de n"09/2018: Soliçita a instalação de rede de iluminação
pública nas proximidades da Vila Caldeirão, do Sítio Canto e Sítio Poço de
Varas I, e Vila Campo Limpo, mais especiÍicamente, nos postes localizados
em frente ârs casas dos seguintes moradores: Raimundo de Zé Ferino,
Euziene Araújo, .Ioão Batista, Valdisnei de Valdemir, Miguel Florenço, Zé
Lima. Assim, como outros pontos cegos. Sendo aprovado por unanimidade.
Em seguida submete em votação o requerimentos de n"10/2018: Solicita a
realização de uma visita e anaiise pela equipe de engenharia, na Rua Joâo
Rufino, entre a Quadra de Esportes e o Predio da CORONELPREV
(Previclência Própria de Coronel .loão Pessoa), para atestil o alagamento
que se forma durante as chuvas e adotarem estrategias de engenharia para
sanar o problema. Sendo aprovado por unanimidade. Em seguida submete
em votação o Requerimento de n'11/2018: Que trata da necessidade do
calçamento da Rua Miguel Vieira, que situa-se no bairro Núcleo de Bebel,
pede também que se tome providencias a respeito dos esgotos que se

encontram a céu aberto, além da rua toda no escuro. Sendo aprovado pela
maioria, com abstenção do voto do vereador Antônio Lima de Carvalho.
Em seguida o Sr. Presidente facultou a palavra, fazendo uso da palavra a
vereadora N4aria das Graças de Carvalho que dar boa noite a todos os
presentes e registra a presença do senhor Valdemar. Sobre o requerimento
de n"lll2018 a mesma deixa claro que sabia que este já tinha sido feito,
porém os moradores daquela rua pediram que reforçassem o pedido. pois o
problema não tiúa sido resolvido ainda. Em sua visita a ru4 disse que a
mesma está toda no escuro e há uma grande dificuldade para o tráfego de
transportes. Em seguida comenta sobre o requerimento de n"l0/2018, diz
que na rua há um alagamento enorme e isso é triste para os comerciantes,
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pede que este requerimento chegue até o prefeito municipal e que todos se
junterrr para solucionar o problema. Em seguida usou da palavra o vereador
Jaçiro Caboclo da Silva que cumprimenta a todos os presentes e registra a
presença de Valdemar e Mundinho, parabeniza o pret-eito municipal pelas
eskadas do Sítio Poço de Varas II e diz que esteve 1á e que as estradas
estão ótimas. Em seguida faz uma moção de aplausos verbal sobre o dia
das mães, deixando claro que é uma data muito importante. Fala também
que esteve no çruzeiro e que Valdemar mostrou o prejuízo que 1á está tendo
pela falta de um guarda, diz que o mesmo sempre cuidou do lugm com
nruito amor e zelo e que ficou muito magoado por terem tirado Valdemar
de la, pois sabe a ligação dele com a capela, pede assim, em nome dele e da
Câmara Municipal que o prefeito municipal tome as devidas providencias e
solucione o problema. Em seguida usou da palavra a vereadora Maria das
Graças de Carvalho que comenta sobre a capela do cruzeiro e diz que lá
está abandonado e Íala ainda da ligação de Valdemar com a capela, do seu
amor pelo local, na sua opinião Valdemar precisava apenas de uma
advertênci4 nâo merecia ser retirado do cruzeiro, pede ao prefeito que não
afaste Valdemar da capela e que está torcendo para o problema ser
solucionado. Em seguida usou da palavra o Sr. Presidente que diz que
concorda com o que foi dito sobre o assunto em questão, sendo a favor de
um guarda no local e que é preciso conversar com o padre pois a capela faz
parte da igreja. Em seguida usou da palavra o vereador Antônio Lima de
Carvalho que dar boa noite a todos os presentes e diz que os vereadores
estão Çom Valdemar nesta luta" que a capela fazparte da historia dele, que
vão lutar para que o mesmo volte e que o guarda é necessário pois o lugar
está ssndo usado como ponto de drogas e prostituição. Moção de aplausos.
Nada mais havendo atratar, o Sr. Presidente agradece a presença de todos
e declara encerrada a Sessão Ordinária, convocando os demais pares para a

sessão seguinte. Eu, Josela Andressa Jales Rodrigues, Secretiiria. Lavrei o
presente ata que vai por mim assinada e pelos Vereadores Presente3.

Presidente
Secretaria

lo Secretario
2o Secretário.

Cel. Joâo Pessoa/RN, 10 de maio de 2018'
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Compmeceram a esta Sessão ordinriri4 Íealizada no dia 10 de maio

de 2018, às 19:00 horas, na sede da Câmara Municipal de Cel João

Pessoa./RN. Compareceram os seguintes Vereadores:
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03

04

05

06

a7

08

09
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